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PROJETOS DE LEI - LEGISLATIVO  
Lidos e encaminhados à Comissão de Legislação, Justiça e Redação
Sessão Ordinária de 05/06/2025

PROJETO DE LEI N.º 117/2025-PL
Autoria: Vereador Marco César Souza Siqueira
EMENTA:	 CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃ PATOENSE À SRA. 

JUCIVÂNIA PEREIRA DE SOUZA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 118/2025-PL
Autoria: Vereadora Valtide Paulino Santos
EMENTA:	 CONCEDE TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃ PATOENSE 

À DRA. HERMINEGILDA LEITE MACHADO, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE LEI N.º 119/2025-PL
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega
EMENTA:	 DISPÕE SOBRE A REGULAMENTAÇÃO DO MODELO DE MATA-

BURRO INSTALADO NA ZONA RURAL DO MUNICÍPIO DE PATOS-
PB, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 120/2025-PL
Autoria: Vereador Maria de Fátima Medeiros de Maria Fernandes
EMENTA:	 DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO SELO ESCOLA AMIGA DA 

PROTEÇÃO DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE NO MUNICÍPIO 
DE PATOS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

REQUERIMENTOS APROVADOS
Sessão Ordinária de 05/06/2025

REQUERIMENTO N.º 0990/2025, de 04 de junho de 2025
Autoria: Vereador Marco César Souza Siqueira

A S S U N T O: SOLICITA CONSTAR EM ATA VOTO DE PESAR PELO 
FALECIMENTO DE ANTÔNIO ROBERTO GONÇALVES, CARINHOSAMENTE 
CONHECIDO POR “MENININHO”.

	 É com profundo sentimento de tristeza que apresentamos este Voto de 
Pesar pelo falecimento de Antônio Roberto Gonçalves, carinhosamente conhecido por 
Menininho. Atleta exemplar, defensor incansável do nosso querido Esporte Clube de 
Patos. 

REQUERIMENTO N.º 09991/2025, de 05 de junho de 2025
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes

A S S U N T O: VOTO DE PROFUNDO E SINCERO PESAR PELO FALECIMENTO 
DA SENHORA MARIA FAUSTINO LUCENA, OCORRIDO NA TARDE DA ÚLTIMA 
QUARTA-FEIRA, 4 DE JUNHO DE 2025, NO HOSPITAL DE EMERGÊNCIA E 
TRAUMA DOM LUIZ GONZAGA FERNANDES, EM CAMPINA GRANDE.

	 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa Excelência 
que seja encaminhado, por meio de ofício, Votos de Profundo e Sincero Pesar pelo 
falecimento da senhora Maria Faustino Lucena, ocorrido na tarde da última quarta-feira, 
4 de junho de 2025, no Hospital de Emergência e Trauma Dom Luiz Gonzaga Fernandes, 
em Campina Grande. 

REQUERIMENTO N.º 0992/2025, de 05 de junho de 2025
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: REQUER CALÇAMENTO DO TRECHO RESTANTE DA RUA 
JOANA FAUSTINO, NO BAIRRO MONTE CASTELO, CEP: 58707-065.

Senhora Presidente, 

	 Na forma regimental, ouvido o Plenário desta Casa de Trabalhos Legislativos, 
solicito de Vossa Excelência enviar ofício à Secretaria Municipal de Infraestrutura 
solicitando o calçamento do pequeno trecho ainda não pavimentado da Rua Joana Justino, 
no bairro Monte Castelo, CEP 58707-065. 

REQUERIMENTO N.º 0993/2025, de 05 de junho de 2025
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA OPERAÇÃO TAPA-BURACOS NA RUA PANATIS, 
BAIRRO BELO HORIZONTE, NO MUNICÍPIO DE PATOS-PB.

Senhora Presidente, 

	 Na forma regimental, ouvido o Plenário desta Casa de Trabalhos Legislativos, 
solicito de Vossa Excelência enviar ofício à Secretaria Municipal de Infraestrutura 
solicitando a execução de serviços de tapa-buracos na Rua Panatis, em Patos-PB. 

REQUERIMENTO N.º 0994/2025, de 05 de junho de 2025
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA REPARO URGENTE EM GALERIA ESTOURADA 
LOCALIZADA NA RUA EPAMINONDAS ROCHA, BAIRRO BELO HORIZONTE, 
MUNICÍPIO DE PATOS-PB.

Senhora Presidente, 

	 Na forma regimental, ouvido o Plenário desta Casa de Trabalhos Legislativos, 
solicito de Vossa Excelência enviar ofício à Secretaria Municipal de Infraestrutura para que 
seja realizado, com urgência, o reparo da galeria estourada localizada na Rua Epaminondas 
Rocha, no bairro Belo Horizonte, município de Patos-PB. 

REQUERIMENTO N.º 0995/2025, de 05 de junho de 2025
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA OPERAÇÃO TAPA-BURACOS NA RUA ALUÍSIO DE 
QUEIROZ, BAIRRO NOVO HORIZONTE, MUNICÍPIO DE PATOS-PB.

Senhora Presidente, 

	 Na forma regimental, ouvido o Plenário desta Casa de Trabalhos Legislativos, 
solicito de Vossa Excelência enviar ofício à Secretaria Municipal de Infraestrutura 
solicitando a realização de serviços de recuperação asfáltica (tapa-buracos) na Rua 
Aluísio de Queiroz, localizada no bairro Novo Horizonte, em Patos-PB. 

REQUERIMENTO N.º 0996/2025, de 05 de junho de 2025
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA À SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA A REALIZAÇÃO 
DE REPAROS URGENTES EM GALERIA ESTOURADA LOCALIZADA NA RUA 
SANTOS DUMONT, BAIRRO LIBERDADE, POR TRÁS DA LOJA DESTAK. 

Senhora Presidente, 

	 Na forma regimental, ouvido o Plenário desta Casa de Trabalhos Legislativos, 
solicito de Vossa Excelência enviar ofício à Secretaria Municipal de Infraestrutura 
solicitando a realização de vistoria e reparos emergenciais em uma galeria estourada 
situada na Rua Santos Dumont, bairro Liberdade, por trás da loja Destak. 

REQUERIMENTO N.º 0997/2025, de 05 de junho de 2025
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITA OPERAÇÃO TAPA-BURACOS NA RUA MANEL ISAÍAS 
DA SILVA, BAIRRO NOVO HORIZONTE, MUNICÍPIO DE PATOS-PB.

Senhora Presidente, 

	 Na forma regimental, ouvido o Plenário desta Casa de Trabalhos Legislativos, 
solicito de Vossa Excelência enviar ofício à Secretaria Municipal de Infraestrutura 
solicitando a realização de serviços de tapa-buracos na Rua Manoel Isaías da Silva, 
situada no bairro Novo Horizonte, em Patos-PB. 

REQUERIMENTO N.º 0998/2025, de 05 de junho de 2025
Autoria: Vereadora Maria de Fátima Medeiros de Maria Fernandes

A S S U N T O: REQUERER AO PREFEITO MUNICIPAL DE PATOS A CRIAÇÃO 
DE UM CENTRO DE REFERÊNCIA E ESPECIALIDADE PARA A PROTEÇÃO AO 
IDOSO, OBJETIVANDO INSTITUIR UM ESPAÇO FÍSICO QUE FUNCIONE COMO 
PONTO DE ACOLHIMENTO, ATENDIMENTO MULTIDISCIPLINAR E SOCIAL E 
REFERÊNCIA PARA DENÚNCIAS DE VIOLÊNCIA CONTRA IDOSOS.

Senhora Presidente, 

	 Nos termos regimentais e após consulta ao Plenário, venho requerer ao 
Prefeito Municipal de Patos  a adoção de medidas necessárias para a criação de um 
Centro de Referência e Especialidade para a Proteção ao Idoso, com o objetivo de 
oferecer serviços especializados de acolhimento e atendimento multidisciplinar à 
população idosa. 
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REQUERIMENTO N.º 0999/2025, de 05 de junho de 2025
Autoria: Vereadora Maria de Fátima Medeiros de Maria Fernandes

A S S U N T O: REQUERER AO PROCON MUNICIPAL DE PATOS A 
IMPLEMENTAÇÃO DE UMA CAMPANHA DE PRETEÇÃO A GOLPES E FRAUDES 
FINANCEIRAS, COM A REALIZAÇÃO DE PALESTRAS, MEIOS INFORMATIVOS 
E TÉCNICAS DE ABORDAGENS QUE ACHAREM MELHOR, VOLTADOS PARA 
O PÚBLICO IDOSO. 

Senhora Presidente, 

	 Nos termos regimentais e após consulta ao Plenário, venho requerer 
ao Procon Municipal de Patos a adoção de medidas necessárias para a realização da 
campanha mencionada, com vistas a proteger e orientar a população idosa. 

REQUERIMENTO N.º 1000/2025, de 05 de junho de 2025
Autoria: Vereadora Maria de Fátima Medeiros de Maria Fernandes

A S S U N T O: VOTO DE APLAUSO À Dra. BIANCA OLIVEIRA, PROFESSORA 
DE MEDICINA DA UNIPÊ, NEUROLOGISTA DO HOSPITAL CLEMENTINO 
FRAGA, COORDENADORA DO CREMPB DA FUNAD E ESPECIALISTA EM 
ESCLEROSE MÚLTIPLA, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À 
SAÚDE E À EDUCAÇÃO EM NOSSO ESTADO.

Senhora Presidente, 

	 Na forma regimental, depois de ouvido o Plenário, requer de Vossa Excelência 
que esta Casa formule Voto de Aplauso à Dra. Bianca Oliveira, professora de Medicina 
do Unipê, neurologista do Hospital Clementino Fraga, coordenadora do CREMPB da 
Funad, e especialista em Esclerose Múltipla, pelos relevantes serviços prestados à saúde e 
à educação em nosso Estado. 

REQUERIMENTO N.º 1002/2025, de 05 de junho de 2025
Autoria: Vereador Jonatas Kaiky de Oliveira Santana

A S S U N T O: SOLICITA A MANUTENÇÃO E REVITALIZAÇÃO DAS VARANDAS 
E CALÇADA DA PONTE DO BAIRRO SÃO SEBASTIÃO, EM NOSSA CIDADE.

Excelentíssima Senhora Presidente, 

	 Venho respeitosamente requerer, após tramitação regimental e aprovação pelo 
Plenário, que seja enviado este requerimento à Secretaria Municipal de Infraestrutura 
solicitando a manutenção e revitalização das varandas e calçada da ponte do bairro São 
Sebastião, em nossa cidade. 

REQUERIMENTO N.º 1003/2025, de 05 de junho de 2025
Autoria: Vereador Jonatas Kaiky de Oliveira Santana

A S S U N T O: SOLICITA DO PREFEITO NABOR WANDERLEY O CALÇAMENTO 
DA RUA JOÃO FERREIRA FEITOSA, NO BAIRRO MATERNIDADE, EM NOSSA 
CIDADE.

Excelentíssima Senhora Presidente, 

	 Venho respeitosamente requerer, após tramitação regimental e aprovação pelo 
Plenário, que seja enviado este requerimento ao prefeito Nabor Wanderley solicitando 
o calçamento da Rua João Ferreira Lustosa, no bairro Maternidade, CEP 58701-548, 
atendendo a uma demanda urgente dos moradores da localidade. 

REQUERIMENTO N.º 1004/2025, de 05 de junho de 2025
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: REQUER MOÇÃO DE APLAUSO E RECONHECIMENTO 
INSTITUCIONAL AO EVENTO GEEKCON 2025 E SEUS ORGANIZADORES.

Senhora Presidente, 

	 Na forma regimental, consultado o Plenário desta Casa de Trabalhos 
Legislativos, peço a Vossa Excelência enviar Moção de Aplauso e reconhecimento 
institucinal ao evento Geekcon 2025 e aos seus organizadores, Pedro Ygor de Oliveira 
Guedes dos Santos, José Carlos Figueiredo de Sousa Júnior (Carlos Júnior) e Gisleudo 
Araújo de Lima (Leudo Lima), pela brilhante realização da quarta edição do evento no dia 
1º de junho de 2025, em Patos-PB. 

REQUERIMENTO N.º 1005/2025, de 05 de junho de 2025
Autoria: Vereadora Marilúcia de Souza Lira

A S S U N T O: VOTOS DE PROFUNDO E SINCERO PESAR PELO FALECIMENTO 
DE MARIA DO SOCORRO MEDEIROS, QUE NOS DEIXOU DE FORMA 
INESPERADA, DEIXANDO SAUDADES EM TODOS.

	 Na forma regimental e após consulta ao Plenário, requeiro a Vossa Excelência 
que seja enviado, por meio de ofício, Votos de Profundo e Sincero Pesar pelo fático 
faleciment de Maria do Socorro da Silva Medeiros, que nos deixou de forma inesperada, 
deixando um grande vazio na vida de todos aqueles que tiveram a oportunidade de 
conhecer o ser humano ímpar que esta foi, em especial a sua filha Kelly Medeiros e seu 
gento Marco César, Vereador, e todos os seus demais filhos, netos, familiares e amigos. 

REQUERIMENTO N.º 1006/2025, de 05 de junho de 2025
Autoria: Vereador Decilânio Cândido da Silva

A S S U N T O: REQUEIRO QUE SEJA ENCAMINHADO REQUERIMENTO 
AO SENHOR SECRETÁRIO MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA DE PATOS 
SOLICITANDO O SERVIÇO DE REFORMA DO ASFALTO DO CANAL DO 
FRANGO, NO MUNICÍPIO DE PATOS-PB.

Senhora Presidente, 

	 Na forma regimental e após ouvido o Plenário desta Casa Legislativa, requeiro 
que seja encaminhado requerimento ao senhor Secretário Municipal de Infraestrutura 
de Patos solicitando o serviço de reforma do asfalto do Canal do Frango, localizado no 
município de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 1007/2025, de 05 de junho de 2025
Autoria: Vereador Decilânio Cândido da Silva

A S S U N T O: REQUEIRO QUE SEJA ENCAMINHADO REQUERIMENTO 
À PREFEITURA MUNICIPAL DE PATOS-PB, POR MEIO DA SECRETARIA 
MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, SOLICITANDO A PAVIMENTAÇÃO EM 
ASFALTO DA RUA SEVERINO INÁCIO, NO BAIRRO NOÉ TRAJANO, PATOS-PB.

Senhora Presidente, 

	 Na forma regimental e após ouvido o Plenário desta Casa Legislativa, requeiro 
que seja encaminhado requerimento à Prefeitura Muniipal de Patos-PB, por meio da 
Secretaria Municipal de Infraestrutura de Patos solicitando a pavimentação em asfalto da 
Rua Severino Inácio, localizada no bairro Noé Trajano, município de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 1008/2025, de 05 de junho de 2025
Autoria: Vereador Decilânio Cândido da Silva

A S S U N T O: REQUEIRO QUE SEJA ENCAMINHADO REQUERIMENTO À 
SENHORA DEPUTADA ESTADUAL FRANCISCA MOTTA SOLICITANDO 
QUE ARTICULE JUNTO AO GOVERNADOR DO ESTADO DA PARAÍBA A 
CONSTRUÇÃO DO HOSPITAL DA MULHER NA CIDADE DE PATOS-PB.

Senhora Presidente, 

	 Na forma regimental e após ouvido o Plenário desta Casa Legislativa, 
requeiro que seja encaminhado requerimento à senhora deputada estadual Francisca Motta 
solicitando que articule junto ao Governo do Estado da Paraíba a construção do Hospital 
da Mulher na cidade de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 1009/2025, de 05 de junho de 2025
Autoria: Vereador Decilânio Cândido da Silva

A S S U N T O: REQUEIRO QUE SEJA ENCAMINHADO REQUERIMENTO 
AO SENHOR SECRETÁRIO MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA DE PATOS 
SOLICITANDO A CONSTRUÇÃO DE UMA PRAÇA NA RUA EUCLIDES FRANCO, 
NO BAIRRO SETE CASAS, LOCALIZADO NA ZONA URBANA DO MUNICÍPIO 
DE PATOS-PB.

Senhora Presidente, 

	 Na forma regimental e após ouvido o Plenário desta Casa Legislativa, requeiro 
que seja encaminhado requerimento ao senhor Secretário Municipal de Infraestrutura de 
Patos solicitando a construção de uma praça na Rua Euclides Franco, no bairro Sete Casas, 
localizado na zona urbana do município de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 1010/2025, de 05 de junho de 2025
Autoria: Vereador Decilânio Cândido da Silva

A S S U N T O: REQUEIRO QUE SEJA ENCAMINHADO REQUERIMENTO 
AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL DE PATOS, NABOR WANDERLEY, 
SOLICITANDO A CONSTRUÇÃO DE UMA CRECHE MUNICIPAL NO BAIRO 
SANTA CLARA, LOCALIZADO NA ZONA URBANA DO MUNICÍPIO DE 
PATOS-PB.

Senhora Presidente, 

	 Na forma regimental e após ouvido o Plenário desta Casa Legislativa, 
requeiro que seja encaminhado requerimento ao senhor prefeito municipla de Patos, Naor 
Wanderley, solicitando a construção de uma creche municipal no bairro Santa Clara, 
localizado no município de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 1011/2025, de 05 de junho de 2025
Autoria: Vereador Decilânio Cândido da Silva

A S S U N T O: REQUEIRO QUE SEJA ENCAMINHADO REQUERIMENTO 
AO SENHOR SECRETÁRIO MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA DE PATOS 
SOLICITANDO A PAVIMENTAÇÃO DAS RUAS DO BAIRRO JARDIM COLONIAL, 
LOCALIZADO NA ZONA URBANA DO MUNICÍPIO DE PATOS-PB.

Senhora Presidente, 

	 Na forma regimental e após ouvido o Plenário desta Casa Legislativa, requeiro 
que seja encaminhado requerimento ao senhor Secretário Municipal de Infraestrutura de 
Patos solicitando a pavimentação das ruas do bairro Jardim Colonial, localizado na zona 
urbana do município de Patos-PB.
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REQUERIMENTO N.º 1012/2025, de 05 de junho de 2025
Autoria: Vereador Decilânio Cândido da Silva

A S S U N T O: REQUEIRO QUE SEJA ENCAMINHADO REQUERIMENTO 
AO SENHOR SECRETÁRIO MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA DE PATOS 
SOLICITANDO A OPERAÇÃO TAPA-BURACO E TERRAPLANAGEM NAS 
RUAS DO BAIRRO JARDIM COLONIAL, LOCALIZADO NA ZONA URBANA DO 
MUNICÍPIO DE PATOS-PB.

Senhora Presidente, 

	 Na forma regimental e após ouvido o Plenário desta Casa Legislativa, requeiro 
que seja encaminhado requerimento ao senhor Secretário Municipal de Infraestrutura 
de Patos solicitando a operação tapa-buraco e terraplanagem nas ruas do bairro Jardim 
Colonial, localizado na zona urbana do município de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 1013/2025, de 05 de junho de 2025
Autoria: Vereador Decilânio Cândido da Silva

A S S U N T O: REQUEIRO QUE SEJA ENCAMINHADO REQUERIMENTO 
AO SENHOR SECRETÁRIO MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA DE PATOS 
SOLICITANDO A OPERAÇÃO TAPA-BURACO E TERRAPLANAGEM NAS RUAS 
DO BAIRRO JARDIM MAGNÓLIA, LOCALIZADO NA ZONA URBANA DO 
MUNICÍPIO DE PATOS-PB.

Senhora Presidente, 

	 Na forma regimental e após ouvido o Plenário desta Casa Legislativa, requeiro 
que seja encaminhado requerimento ao senhor Secretário Municipal de Infraestrutura 
de Patos solicitando a operação tapa-buraco e terraplanagem nas ruas do bairro Jardim 
Magnólia, localizado na zona urbana do município de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 1014/2025, de 05 de junho de 2025
Autoria: Vereador Decilânio Cândido da Silva

A S S U N T O: REQUEIRO QUE SEJA ENCAMINHADO REQUERIMENTO 
AO SENHOR SECRETÁRIO MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA DE PATOS 
SOLICITANDO A CONSTRUÇÃO DE UMA PRAÇA BEM EQUIPADA NO BAIRRO 
DOS ESTADOS, LOCALIZADO NA ZONA URBANA DO MUNICÍPIO DE PATOS-PB.

Senhora Presidente, 

	 Na forma regimental e após ouvido o Plenário desta Casa Legislativa, requeiro 
que seja encaminhado requerimento ao senhor Secretário Municipal de Infraestrutura 
de Patos solicitando a construção de uma praça bem equipada no Bairro do Estados, 
localizado na zona urbana do município de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 1015/2025, de 05 de junho de 2025
Autoria: Vereador Decilânio Cândido da Silva

A S S U N T O: REQUEIRO QUE SEJA ENCAMINHADO REQUERIMENTO AO 
SENHOR PREFEITO MUNICIPAL DE PATOS, SENHOR NABOR WANDERLEY, 
SOLICITANDO A CONSTRUÇÃO DE UMA UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE (UBS) 
NO BAIRRO JARDIM MAGNÓLIA, LOCALIZADO NA ZONA URBANA DO 
MUNICÍPIO DE PATOS-PB.

Senhora Presidente, 

	 Na forma regimental e após ouvido o Plenário desta Casa Legislativa, requeiro 
que seja encaminhado requerimento ao prefeito municipal de Patos, senhor Nabor 
Wanderley, solicitando a construção de uma Unidade Básica de Saúde (UBS) no bairro 
Jardim Magnólia, localizado na zona urbana do município de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 1016/2025, de 05 de junho de 2025
Autoria: Vereador Decilânio Cândido da Silva

A S S U N T O: REQUEIRO QUE SEJA ENCAMINHADO REQUERIMENTO AO 
SENHOR PREFEITO MUNICIPAL DE PATOS, SENHOR NABOR WANDERLEY, 
SOLICITANDO A CONSTRUÇÃO DE UMA UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE NO 
BAIRRO DOS ESTADOS, LOCALIZADO NA ZONA URBANA DO MUNICÍPIO DE 
PATOS-PB.

Senhora Presidente, 

	 Na forma regimental e após ouvido o Plenário desta Casa Legislativa, 
requeiro que seja encaminhado requerimento ao prefeito municipal de Patos, senhor 
Nabor Wanderley, solicitando a construção de uma Unidade Básica de Saúdeno Bairro dos 
Estados, localizado na zona urbana do município de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 1017/2025, de 05 de junho de 2025
Autoria: Vereador Decilânio Cândido da Silva

A S S U N T O: REQUEIRO QUE SEJA ENCAMINHADO REQUERIMENTO 
AO SENHOR SECRETÁRIO MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA DE PATOS, 
SOLICITANDO A CONSTRUÇÃO DE UMA ESCOLA MUNICIPAL NO BAIRRO DOS 
ESTADOS, LOCALIZADO NA ZONA URBANA DO MUNICÍPIO DE PATOS-PB.

Senhora Presidente, 

	 Na forma regimental e após ouvido o Plenário desta Casa Legislativa, requeiro 
que seja encaminhado requerimento ao senhor Secretário Municipal de Infraestrutura de 
Patos solicitando a construção de uma escola municipal no Bairro dos Estados, localizado 
na zona urbana do município de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 1018/2025, de 05 de junho de 2025
Autoria: Vereador Decilânio Cândido da Silva

A S S U N T O: REQUEIRO QUE SEJA ENCAMINHADO REQUERIMENTO AO 
SENHOR PREFEITO MUNICIPAL DE PATOS, SENHOR NABOR WANDERLEY, 
SOLICITANDO A PAVIMENTAÇÃO DAS RUAS DO BAIRRO JARDIM 
MAGNÓLIA, LOCALIZADO NA ZONA URBANA DO MUNICÍPIO DE PATOS-PB.

Senhora Presidente, 

	 Na forma regimental e após ouvido o Plenário desta Casa Legislativa, requeiro 
que seja encaminhado requerimento ao prefeito municipal de Patos, senhor Nabor 
Wanderley, solicitando a pavimentação das ruas do bairro Jardim Magnólia, localizado na 
zona urbana do município de Patos-PB.

RESULTADO DA ORDEM DO DIA
Sessão Ordinária de 05/06/2025

VETO N.º 07/2025
Autor: Nabor Wanderley da Nóbrega Filho - Prefeito Constitucional
EMENTA: VETO INTEGRAL AO PROJETO DE LEI N.º 86/2025. 
Resultado: Mantido o Veto.

PROJETO DE LEI N.º 89/2025-PL
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes
EMENTA:	INSTITUI O PROGRAMA PERMANENTE DE CAPACITAÇÃO DOS 

PROFISSIONAIS DA SAÚDE PARA O ATENDIMENTO A MULHERES 
VÍTIMAS DE VIOLÊNCIA DOMÉSTICA NO MUNICÍPIO DE PATOS-
PB, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado.

LEITURA DA PAUTA PARA ORDEM DO DIA
Discussão e Votação - Sessão Ordinária de 10/06/2025
Art. 110 do Regimento Interno

PROJETO DE LEI N.º 91/2025-PL
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes
EMENTA:	DISPÕE SOBRE A RESPONSABILIDADE DE OS CONDOMÍNIOS 

RESIDENCIAIS DO MUNICÍPIO DE PATOS FIXAREM, NAS ÁREAS 
COMUNS E DE CIRCULAÇÃO DE CONDOMÍNIOS, CARTAZES, 
PLACAS OU COMUNICADOS PARA DIVULGAÇÃO DOS CANAIS 
OFICIAIS DE DENÚNCIA DE VIOLÊNCIA DOMÉSTICA E FAMILIAR 
CONTRA MULHERES, CRIANÇAS, ADOLESCENTES, IDOSOS E 
PESSOAS COM DEFICIÊNCIA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
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